
宮崎県県民意識調査結果（令和４年度）の概要について 

 

総 合 政 策 課 

１ 調査方法等 

   県が取り組む施策や日ごろの活動などについてアンケート調査を実施し、

今後の県政運営や新たな施策の検討材料として活用する。 

・ 設 問 数 ： 36 問 

・ 調 査 時 期 ： 令和 5 年 2 月 

・ 調 査 対 象 ： 県内在住の 18 歳以上の方から、3,500 人を無作為に抽出 

・ 調 査 方 法 ： 調査票を郵送し、郵送またはインターネット回答 

・ 回 答 者 数 ： 1,127 人 / 3,500 人 ［回答率 32.2％］（前回 37.1％） 

            ※郵送 877通 ［77.8％］ / インターネット 250通 ［22.2％］ 

 

２ 結果の概要 

※構成比は小数第２位を四捨五入して記載しているため、構成比の合計が 100％

にならない場合があります。 

（１）現在住んでいる地域に住み続けたい人の割合 80.6％ 

  ※「住み続けたい」、「どちらかといえば住み続けたい」の合計  

   29年度 30年度 元年度 2年度 3年度 4年度 

1 住み続けたい 62.5% 59.7% 63.4% 62.9% 64.9% 61.2% 

2 どちらかといえば住み続けたい 18.4% 21.1% 17.9% 18.8% 17.4% 19.4% 

3 どちらともいえない 12.8% 12.4% 12.8% 12.4% 12.4% 12.9% 

4 どちらかといえば住み続けたくない 4.4% 4.1% 3.8% 3.6% 3.3% 4.5% 

5 住み続けたくない 1.9% 2.7% 2.2% 2.3% 2.0% 2.0% 

 ［参考］１、２計 80.9% 80.8% 81.3% 81.7% 82.3% 80.6% 

 

 

（２）子育てに関して不安感や負担感などを感じる人の割合 42.6％ 

  ※「非常に感じる」、「なんとなく感じる」の合計 

  29年度 30年度 元年度 2年度 3年度 4年度 

1 非常に感じる 24.6% 26.9% 26.3% 9.0% 7.6% 10.9% 

2 なんとなく感じる 34.7% 35.4% 36.7% 31.4% 22.7% 31.7% 

3 どちらともいえない 12.4% 11.6% 10.8% 18.2% 25.5% 23.5% 

4 あまり感じない 11.3% 10.2% 12.4% 20.6% 22.4% 16.4% 

5 全く感じない 6.1% 4.4% 4.0% 6.9% 3.9% 2.1% 

6 わからない 10.8% 11.4% 9.8% 13.8% 17.9% 15.4% 

 ［参考］１、２計 59.3% 62.3% 63.0% 40.4% 30.3% 42.6% 



 

 

（４）日ごろから文化に親しんでいる人 70.6％ 

  ※「親しんでいる」、「少し親しんでいる」の合計 

  29年度 30年度 元年度 2年度 3年度 4年度 

1 親しんでいる 17.7% 18.1% 21.8% 28.6% 25.4% 36.8% 

2 少し親しんでいる 32.4% 32.8% 34.5% 30.4% 27.6% 33.7% 

3 あまり親しんでいない 34.0% 33.0% 30.4% 27.4% 27.8% 17.7% 

4 親しんでいない 15.9% 16.1% 13.3% 13.6% 19.3% 11.7% 
 ［参考］１、２計 50.1% 50.9% 56.3% 59.0% 53.0% 70.6% 

 

 

 

 

（６）災害に対する備えをしている人 57.5％ 

  ※「十分している」、「ある程度している」の合計 

  29年度 30年度 元年度 2年度 3年度 4年度 

1 十分している 3.9% 3.5% 2.0% 2.7% 3.7% 2.8% 

2 ある程度している 41.6% 40.2% 44.9% 50.1% 48.6% 54.7% 

3 あまりしていない 38.2% 41.6% 40.8% 38.6% 39.5% 36.8% 

4 全くしていない 16.3% 14.8% 12.3% 8.7% 8.2% 5.7% 
 ［参考］１、２計 45.5% 43.7% 46.9% 52.8% 52.3% 57.5% 

 

（３）地産地消を意識し、実際に利用している人の割合 54.3％ 

  29年度 30年度 元年度 2年度 3年度 4年度 

1 
意識して、できる範

囲で利用している 
66.0% 76.4% 81.2% 78.2% 67.7% 54.3% 

2 
意識しているが、あ

まり利用していない 
20.2% 12.1% 9.8% 9.8% 16.8% 20.8% 

3 意識していない 13.8% 11.5% 8.9% 12.0% 15.5% 24.8% 

（５）医療体制の全般について満足している人の割合 44.2％ 

  ※「満足している」、「ある程度満足している」の合計 

  29年度 30年度 元年度 2年度 3年度 4年度 

1 満足している 7.1% 7.1% 12.5% 8.2% 8.4% 6.8% 

2 ある程度満足している 35.1% 36.2% 38.7% 37.8% 36.9% 37.4% 

3 どちらともいえない 28.4% 30.5% 25.8% 31.7% 34.2% 36.2% 

4 あまり満足していない 18.5% 15.1% 15.5% 15.1% 14.3% 12.3% 

5 満足していない 10.8% 11.1% 7.5% 7.1% 6.1% 7.3% 

 ［参考］１、２計 42.2% 43.3% 51.2% 46.0% 45.3% 44.2% 


